

訂 正 (Erratum)

森林総合研究所研究報告 Vol. 17-No. 3 (No. 447) pp. 265–272 の補足電子資料 Table S1 に誤りがありました。以下の様に訂正いたします。

13153 行

誤：46	15	canopy	2017	2017-08-07	<i>Betula platyphylla</i> var. <i>japonica</i>	シラカンバ	NA
正：46	15	canopy	2017	2017-08-07	<i>Betula platyphylla</i> var. <i>japonica</i>	シラカンバ	5

13154 行

誤：46	15	canopy	2017	2017-08-07	<i>Abies sachalinensis</i>	トドマツ	NA
正：46	15	canopy	2017	2017-08-07	<i>Abies sachalinensis</i>	トドマツ	1

13218 行

誤：46	15	shrub	2017	2017-08-07	<i>Sasa senanensis</i>	クマイザサ	NA
正：46	15	shrub	2017	2017-08-07	<i>Sasa senanensis</i>	クマイザサ	5

13298 行

誤：46	15	herb	2017	2017-08-07	<i>Oxalis acetosella</i>	コミヤマカタバミ	NA
正：46	15	herb	2017	2017-08-07	<i>Oxalis acetosella</i>	コミヤマカタバミ	+

Errors appeared in Table S1 in pp. 265–272 of Vol. 17-No. 3 (No. 447), as follows.

Lines 13153

Incorrect：46	15	canopy	2017	2017-08-07	<i>Betula platyphylla</i> var. <i>japonica</i>	シラカンバ	NA
Correct：46	15	canopy	2017	2017-08-07	<i>Betula platyphylla</i> var. <i>japonica</i>	シラカンバ	5

Lines 13154

Incorrect：46	15	canopy	2017	2017-08-07	<i>Abies sachalinensis</i>	トドマツ	NA
Correct：46	15	canopy	2017	2017-08-07	<i>Abies sachalinensis</i>	トドマツ	1

Line 13218

Incorrect：46	15	shrub	2017	2017-08-07	<i>Sasa senanensis</i>	クマイザサ	NA
Correct：46	15	shrub	2017	2017-08-07	<i>Sasa senanensis</i>	クマイザサ	5

Line 13298

Incorrect：46	15	herb	2017	2017-08-07	<i>Oxalis acetosella</i>	コミヤマカタバミ	NA
Correct：46	15	herb	2017	2017-08-07	<i>Oxalis acetosella</i>	コミヤマカタバミ	+